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Komunalno redarstvo
II. područni odsjek Gornji grad - Medveščak, Maksimir
n. r. g. Željko Bošnjak 
Draškovićeva 15/III
10 000 Zagreb

Veterinarska inspekcija 
Fra Andrije Kačića Miošića 9
10000 Zagreb

Predmet: Korištenje rozih golubova kao turističke atrakcije

Poštovani,

na osnovu dojava brojnih zabrinutih građana obraćamo Vam se sa zahtjevom da obavite inspekcijski nadzor nad dvojicom muških osoba koje koriste golubove kao atrakciju na Trgu bana Jelačića u Zagrebu i naplaćuju za fotografiranje s njima. U nastavku teksta šaljemo neke od dojava građana, a uz prijavi prilažemo i dvije fotografije te snimak:

„Pozdrav, vidjela sam danas kricavo (rozo) obojane golubove kod velike zagrebacke banke blizu fontane na trgu bana josipa jelacica u zagrebu, tamo kod adventskih kucica prema katedrali. Dva stranca su ih drzala na bacvama za atrakciju i slikanje, samo su in davali ljudima s djecom. Ne govore hrvatski. Pitala sam ih zasto su golubovi obojani i kako i rekli su mi da piju vino pa se tako obojaju, bilo to istina ili ne (sigurno nije) u svakom slucaju je okrutno. Ako mozete ista napraviti molim vas probajte. Imali su nekoliko obojanih i nekoliko bijelih raskosnih, ne mogu letjeti pa samo sjede na bacvama.“

„Sad me zvao frend, kaže da je vidio nekog lika na trgu kod Vip kluba kako drži goluba obojenog u ružičasto i naplaćuje slikanje s njim i pravi se da ne priča hrvatski.“
Golubovi su izloženi konstantnoj gužvi i buci koja je uvijek prisutna na zagrebačkom glavnom trgu. Osim toga, posjetitelji ih neprestano uznemiravaju, diraju, glade, čupkaju, stvarajući pritom buku, vičući i nadglasavajući jedni druge. Vidljivo je da su životinje pod stresom i prestrašene."

Prema Zakonu o zaštiti životinja zabranjeno je „koristiti životinje za filmska i televizijska snimanja, oglašavanje, izložbe, smotre, natjecanja ili predstave ako ih se pri tome prisiljava na ponašanje koje kod životinja izaziva bol, patnju, ozljede ili smrt“ te „prisiljavati životinje na ponašanje koje kod njih izaziva bol, patnju, ozljede ili strah“.

Ukoliko su golubovi obojani bojom, osobe direktno krše i stavku Zakona o zaštiti životinja kojom je zabranjeno „izlaganje životinja vatri, vrućim predmetima, nagrizajućim ili otrovnim tvarima te drugim fizikalnim ili kemijskim djelovanjima protivno odredbama ovoga Zakona.“

Smatramo neprihvatljivim korištenje životinja u promidžbene svrhe na način da ih se prisiljava na neprirodno ponašanje i da ih se drži u nezadovoljavajućim i ponižavajućim uvjetima. Sve više osoba glasno se protivi bilo kojem načinu iskorištavanja životinja radi atrakcije, pa je tako i najpoznatja stranica za putovanja TripAdvisor odlučila kako više neće promovirati tj. omogućiti rezervaciju ulaznica za turističke atrakcije na kojima se životinje drže u zarobljeništvu u lošim uvjetima ili ih zlostavljaju. Brojne prijave koje smo dobili za ovaj slučaj dokazuju da su građani duboko uznemireni zbog ovog načina izrabljivanja nedužnih životinja.

Zbog svega navedenoga tražimo da se što prije izvrši inspekcijski nadzor i životinje sklone iz neprimjerenih uvjeta. Unaprijed zahvaljujemo i molimo da nas pismenim putem obavijestite o poduzetim radnjama i mjerama kako bismo prenijeli informacije zainteresiranoj javnosti i medijima te da o nepravilnostima koje uočite tijekom inspekcijskog nadzora, a za koje niste nadležni, obavijestite relevantne institucije.

Zahvaljujemo unaprijed, uz srdačan pozdrav,

Vlatka Balaš
Prijatelji životinja

Prijava poslana 8. siječnja 2019. na e-mail: prijave@dirh.hr

Odgovor zaprimljen od veterinarske inspekcije:
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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